
南米スペイン語圏出身児童のための算数教材　『掛け算マスター・日本語クリアー』

11課 Unidad 11
ようご と ぶん Palabra y Frase

ようご Palabra
わける dividir
あわせる juntar / agrupar
もとめる buscar/ calcular
ほうほう modo / método
くらべる comparar
ちがう diferente
まず primero / en primer lugar
つぎに siguiente / a continuación
さいごに por último / finalmente
こたえをだす responder / solucionar

ぶん Frase
わけて あわせて Dividir y juntar

みかんの かずを かけざんで
もとめましょう。

Vamos a buscar el número de mandarinas
multiplicando.

こんな ほうほうが あります。 Existe este método.

たした かずと ８×６の こたえを
くらべましょう。

Vamos a comparar la respuesta de
la suma con el resultado de 8x6.

ちがいますか。 ¿Es diferente?
まず、７×６の こたえを だします。 Primero, demos el resultado de 7x6.

つぎに、４×６と ３×６の
こたえを だしてみましょう。

Luego, el resultado de 4x6 y 3x6.

さいごに、こたえを
だしてみましょう。

Por último, presentemos la solución.
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11 わけて あわせて            ２－２ 

数がたくさんある場合の掛け算 

   みかんが たくさん 

   みかんは いくつ あるでしょうか。 

みかんの かずを かけざんで もとめましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 

  ８こずつ ６ふくろぶん だから 

 

×     ＝     
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    乗法における「分配の法則」の理解 

   わけて けいさん 

    ８×６の こたえが わからなくても 

    こんな ほうほうが あります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

うえだけを みてください。

ここを かくすから、 

２ 

  ５こずつ ６ふくろぶん だから 

 

×     ＝     
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こんどは うえを かくすから 

しただけを みてください。 

３ 

  ３こずつ ６ふくろぶん だから 

 

×     ＝     

 

   うえと したを たしましょう。 

 

  うえの かず ⇒  ３０ 

  したの かず ⇒ ＋１８ 

おなじですか。 

ちがいますか。 

８×６のこたえを 

くらべてみましょう。

たしたかずと 
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「分配の法則」を式で確認 

   このことを しきで あらわすと 

   ８×６＝４８ 

  ８を５と３にわけて 

   ５×６＝３０ 

   ３×６＝１８ 

 

あわせて ４８ 

４ 

  このことを ぶんに しましょう。 

 

   ８×６の こたえは、 

   ５×６の こたえと 

   ３×６の こたえを あわせた かずです。 

 
 「分配の法則」を他のケースで確認 

  ほかの ばあいも おなじでしょうか？ 

    ７こずつ ６ふくろの ばあいは どうでしょうか。 

   ７こを ４こと ３こに わけて たしかめてみましょう。 

 

 

 

 

 

 

３こ 

４こ 

５ 
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７こずつ ６ふくろの ばあい 

 

  ①まず、７×６の こたえを だします。 

    ７×６＝ ４２ 

 

  ②つぎに、４×６と ３×６の こたえを だしてみましょう。 

    ４×６＝  

  

    ３×６＝ 

 

  ③さいごに、こたえを たしてみましょう。 

 

 

このことを ぶんに しましょう。 

 

      ×    の こたえは、 

 

  

      ×    の こたえと   

 

      ×    の こたえを  あわせた かずです。   

 

 

 ４こ 

 

 

３こ  

 

 
６
ろく

ふくろ 
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 「かける数」を分けたケースで確認 

   こんなふうに わけたら どうなるでしょうか？ 

    ７こずつ ６ふくろを  

 

         ２ふくろと ４ふくろに わけて けいさん。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

たしかめて みましょう。 

 

  ①まず、７×６の こたえを だします。 

    ７×６＝ 

 

  ②つぎに、７×２と ７×４の こたえを だしてみましょう。 

    ７×２＝ 

 

    ７×４＝ 

 

  ③さいごに、こたえを たしてみましょう。 

６ 

７ 

２ ４
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